


**Отчет о выполнении  
Плана работы по противодействию коррупции  
в ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения города Ухты»  
в 2016 году**

Запланированные мероприятия	Информация о выполнении
Размещение на информационных стендах в территориальных центрах информации об учреждении (руководитель, контактные телефоны, адрес), о вышестоящих органах (руководитель, контактные телефоны, адрес), видах, порядке и условиях предоставления государственных услуг.	Обновлены стенды с информацией об учреждении, о вышестоящих органах, видах, порядке и условиях предоставления социальных услуг по адресам: ул. Первомайская, 2/6, ул. Первомайская, 4, пр. Строителей, 27.
Организация и проведение мониторинга качества предоставления государственных услуг учреждением путем опроса граждан.	Мониторинг удовлетворенности граждан предоставляемыми социальными услугами проводится ежегодно. За 2016 год в территориальном центре социальной помощи семье и детям опрошено 330 человек, из них 317 удовлетворены полностью, 13 – удовлетворены частично; в территориальном центре социального обслуживания населения мониторинг проводится ежеквартально, опрошено 330 граждан, из них 10 граждан не удовлетворены качеством предоставления услуг; в территориальном центре социальной защиты населения опрошено 80 человек, из них 80 удовлетворены качеством предоставления услуг.
Организация проведения служебных проверок по фактам коррупционных действий работников учреждения, указанным в жалобах граждан.	В 2016 году жалоб граждан по фактам коррупционных действий работников учреждения не зафиксировано.
Аттестация работников учреждения.	По итогам аттестаций, проведенных в учреждении в 2016 году, занимаемой должности соответствует: в территориальном центра социальной помощи семье и детям - 10 человек из 10; в территориальном центре социального обслуживания населения - 8 человек из 8; в территориальном центре социальной защиты населения – 10 из 11, 1 работник признан соответствующим занимаемой должности при условии успешного прохождения профессиональной подготовки или повышения квалификации и с последующей переаттестацией через год.
Доведение до работников учреждения информации об изменениях в законодательстве Российской Федерации в сфере противодействия коррупции.	Информация об изменениях в законодательстве Российской Федерации в сфере противодействия коррупции доводилась до работников территориального центра социального обслуживания населения на совещаниях 16.03.2016, 13.04.2016, 07.12.2016.

<p>Выявление наличия прямых родственных связей между работниками учреждения с целью исключения случаев возникновения конфликта интересов</p>	<p>В территориальном центре социального обслуживания населения выявлено наличие родственных связей между социальными работниками отделения социального обслуживания на дому № 3: мать и дочь. В связи с отсутствием прямой подчиненности данных работников, возникновение конфликта интересов исключено.</p>
<p>Не допускать приема на работу граждан, имеющих прямые подчинения с работниками учреждения, с целью исключения случаев возникновения конфликта интересов.</p>	<p>В учреждении не допущено приема на работу граждан, имеющих прямые подчинения с работниками учреждения, с целью исключения случаев возникновения конфликта интересов.</p>
<p>Обеспечение личного приема граждан директором учреждения.</p>	<p>В 2016 году директор учреждения принял 19 граждан по различным вопросам, из них не было ни одного по фактам коррупционных действий работников учреждения.</p>
<p>Организация и проведение мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря), в том числе проведение между структурными подразделениями учреждения конкурса плакатов «Нет - коррупции».</p>	<p>9 ноября 2016 года в территориальном центре социального обслуживания населения проведен урок безопасности для получателей социальных услуг с целью изучения мнения граждан пожилого возраста о коррупции; изготовлены памятки «Моя гражданская позиция» в количестве 100 штук для вручения слушателям «Школы третьего возраста», изготовлен буклет «Стоп - коррупция» в количестве 30 штук. С 01.11.2016 по 01.12.2016 между структурными подразделениями учреждения был проведен конкурс плакатов по теме «Скажем коррупции НЕТ!». На конкурс было представлено более 20 работ. Жюри определило 6 победителей (два первых места, два вторых места, два третьих места), дополнительно были определены призеры в четырех номинациях. 1 декабря все плакаты, представленные на конкурс, были размещены на 1-м этаже Центра по адресу: пр. Строителей, д.27, где каждый желающий мог принять участие в голосовании для определения победителя в номинации «Зрительские симпатии».</p>

Директор



О.С. Максимова